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3  numarada kayıtlı  COPACABANA   isimli atın binicisi Mustafa ÇİÇEK    Start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirip yarış usul ve 

nizamlarını ihlal etmekten dolayı  telefonda  sözlü olarak uyarılmıştır.

10 numarada kayıtlı  SMYRNA ROMANCE   isimli atın binicisi A. Okan PAZAR   Start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirip yarış usul ve 

nizamlarını ihlal etmekten dolayı  telefonda  sözlü olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  1

1  numaraya kayıtlı POLATLI RÜZGARI  isimli atın binicisi  Yunus Emre YÜKSEL koşunun son düzlüğünde bindiği ata usulsüz ve  

fazla sayıda kamçı ( 6 adet) kullanarak  yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten  dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı 

yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını 7  gün içerisinde vereceğini ifade etmiştir. 10.08.2021 tarihinde vermiş olduğu 

savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünde; 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin  123. maddesinin 6. fıkrası uyarınca 14  (ondört) gün süre ile  tribün ve eklentileri dışında , yarışlarla ilgili  yer ve 

tesislere girmekten ve/ veya  sanat icrasından yasaklanmış ve 613  TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

1  numarada kayıtlı AKAĞAÇ    isimli atın binicisi Kaancan GÖKÇE Starttan çıktıktan sonra ilk viraja girilirken    usulsüz kulvar 

değiştirip yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten  dolayı ifadeye çağırılmış ve  kendi isteği üzerine  aynı gün savunması alınmış ve 

Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bendleri uyarınca ihtar ve 613 TL para  cezası  ile cezalandırılmıştır.

5  numaraya kayıtlı ARDABEY  isimli atın binicisi  İlker SOYAD  koşunun son düzlüğünde bindiği ata  fazla sayıda kamçı ( 7 adet) 

kullanarak  yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten  dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmış ve Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden  ;  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin  123. maddesinin 6. fıkrası ve  At Yarışları Yönetmeliğin de değişiklik 

yapılmasına dair Yönetmeliğin  8. maddesi uyarınca 7  (yedi) gün süre ile  tribün ve eklentileri dışında , yarışlarla ilgili  yer ve 

tesislere girmekten ve/ veya  sanat icrasından yasaklanmış ve 613  TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6  numaraya kayıtlı BABACANDIR  isimli atın binicisi  İbrahim Halil KETME  starttan çıktıktan sonra ve ilk viraja girilirken usulsüz 

kulvar değiştirip yarış usul ve nizamlarını ihlal dolayı ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği 

üzerine savunmasını 7  gün içerisinde vereceğini ifade etmiştir.05.08.2021  tarihinde Kurulumuza vermiş olduğu savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden  6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (b-1) , (c) ve (ç) bendleri uyarınca 7  (yedi ) gün süre ile  Tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve 

tesislere girmekten ve/ veya sanat icrasından men  613  TL   para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

5  numarada kayıtlı  LEBRON  isimli atın binicisi Gökhan GÖKÇE son 800'e girilirken  usulsüz kulvar değiştirip yarış usul ve 

nizamlarını ihlal etmekten dolayı  telefonda  sözlü olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  4

10  numarada kayıtlı  PRINCESS MERIDA     isimli atın  antrenörü Ferhat YAVAŞ   deklare ettiği seyisi doping mahallinde hazır 

bulundurmamaktan   dolayı    ifadeye çağırılmış  ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını 7 

gün içerisinde vereceğini ifade etmiştir.05.08.2021 tarihinde vermiş olduğu savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden ;  6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bendleri 

uyarınca ihtar ve 613 TL para  cezası  ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6
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